

**FY 2021-2022 Virginia Beach Budget
Response to Council Questions**

Question Number: 29

Question: Please provide a list of all benefits provided or paid to police officers. Please provide a list of potential supplements to salary based on assignment (for example, FTO pay, flight pay, etc.). Please provide the same information for sheriff's deputies.

Date Requested: 4/01/2021

Requested By: Councilmember Wood

Department: Human Resources

Response: A list of benefits provided to City of Virginia Beach police officers and sheriff deputies is attached. This document also includes a list of benefits offered to the City of Norfolk's police officers for comparison.